

А*СНЫ А)?ААРАДЫРРА:ЪА
РАКАДЕМИА



АКАДЕМИЯ НАУК
АБХАЗИИ

ACADEMY OF SCIENCES
OF ABKHAZIA

А8сны АщъынОбарра, Айџа, акад. Н.И. Марр имюа, 9
Республика Абхазия, Сухум, ул. акад. Н.Я. Марра, 9
☎(+7840) 2267713; (+7840) 2267927; пр. 4-37
e-mail: akademana@mail.ru
www.anra.info

исх. № 148

«30 » августа 2018 г.

*Коллективу Центра по проблемам экологии и
продуктивности лесов РАН*

Дорогие коллеги,

Сегодня нам стало известно скорбная весть о том, что отечественная и мировая лесная наука понесла тяжелую утрату, не стало **Александра Сергеевича Исаева** – крупного государственного деятеля и ученого-лесоведа мирового уровня, доктора биологических наук, профессора, действительного члена АН СССР, академика РАН, основателя и первого директора крупнейшего научного учреждения России – ЦЭПЛ РАН.

Не стало одного из ведущих организаторов лесоводственной науки, представителя яркой плеяды ученых классиков старшего поколения в России.

Имя ученого Александра Сергеевича хорошо известно лесоведам всего мира, лесоведам Абхазии. Многие его фундаментальные труды являются настольной книгой для всех, кто серьезно занимается лесной экологией, мониторингом и проблемами рационального лесопользования.

Меня связывало с Александром Сергеевич не только научные контакты, но и добрые дружеские отношения. Потеря его большая утрата для лесоводственной науки, для всех, кто его знал в сообществе лесоводов.

От всех лесоводов и ботаников Абхазии, от меня лично прошу передать искреннее соболезнование всему коллективу ЦЭПЛ РАН, родным и близким Александра Сергеевича. В моей памяти он остается как живой, добрейший, выдающийся ученый и достойный сын России.

Сергей Михайлович Бебия, ботаник-лесовод,
член Ассоциации ботанических садов России,
академик Академии наук Абхазии, вице-президент АНА.
30 августа 2018 г., Сухум, Абхазия